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Potenzen mit gleicher Hochzahl multiplizieren

Spickzettel  Aufgaben Lésungen PLUS Lernvideos

Potenzen mit gleicher Hochzahl werden multipliziert, indem man die Hochzahl beibehdlt und die Basis
multipliziert.

In Formeln: a™ - o™ = (a - b)™
Entsprechend gilt auch umgekehrt:

(ab)™ = (a-b)™ =a™ - b™

Beispiele
28.3% = (2.3)% =68

(=2)*-3" = ((-2)-3)* = (-6)*
3*.6° = (3-6)°=18"
ey = (z-y) = (zy)
(22)} = 23.43
(zy)? = * -4

62.32 = (6-3)2=18"?2
$.25 = (4-2)° = (4x)®
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https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/potenzen_wurzeln/potenzen/rechnen/gleiche_hochzahl_multiplikation/spickzettel
https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/potenzen_wurzeln/potenzen/rechnen/gleiche_hochzahl_multiplikation/aufgaben
https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/potenzen_wurzeln/potenzen/rechnen/gleiche_hochzahl_multiplikation/loesungen
https://www.schullv.de/mathe/basiswissen/potenzen_wurzeln/potenzen/rechnen/gleiche_hochzahl_multiplikation/videos/video=1
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